

# 新民晚报

## 二十大新闻中心 12日启用

网站和相关平台账号明天零时开通

天气:今天阴到多云有短时小雨,多云  
最高20℃,最低15℃  
明天晴到多云  
最高19℃,最低12℃

### 星期日

2022年10月  
**9**  
星期日  
农历壬寅年九月十四

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日16版  
第22148期

国内统一连续出版物号CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

据新华社北京10月8日电 记者从有关方面获悉,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心将于10月12日启用并开始对外接待服务。新闻中心记者接待服务区设在北京新世纪日航饭店。

新闻中心网站(<http://20th.cpcnews.cn>)和相关平台账号(微信公众号、新浪微博账号、今日头条号)将于10月10日零时开通,及时刊载发布大会信息,以及新闻中心新闻发

布会、记者采访活动公告等。网站设置了“记者专区”,为注册的中外记者提供信息服务。

新闻中心境内记者接待组联系电话:68356200、68356300,传真电话:68356700、68356800;港澳台记者接待组联系电话:68350700、68350800,传真电话:68350900、68351900;外国记者接待组联系电话:68350100、68350200,传真电话:68350400、68350500。

# 激荡清风正气 凝聚党心民心

## 党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设综述

(据新华社北京10月8日电)  
>>>全文见新民网 [www.xinmin.cn](http://www.xinmin.cn)

沪苏湖铁路建设新进展

## 特大桥梁梁从苏州跨入上海



沪苏湖铁路建设近日迎来新进展。国庆期间,沪苏湖铁路青浦特大桥梁梁已从苏州进入上海,正式开启沪苏湖铁路跨省箱梁架设。图为中铁十四局沪苏湖铁路青浦特大桥梁(金泽段)1000吨高铁箱梁架设施工现场,整座大桥横跨元荡湖,湖上施工长度长5.25公里  
本报记者 徐程  
金志刚 摄影报道  
(相关报道见第4版)

## 冷空气抵达 上海5日正式入秋

>>>详见第4版

## 沪研沪产全球新创新药 多格列艾汀片获批上市

适用于改善成人2型糖尿病患者血糖控制

>>>详见第4版

星期天夜光杯

## 奔跑吧,王蒙

>>>详见第9版

防疫微科普

## 健康码变红,怎么办?

收到防控部门的风险提示短信或发现自己的健康码变红该怎么办?

国庆假期人员流动增加,为进一步加强疫情防控工作,全市疫情防控体系始终保持激活状态,一旦发现阳性感染者,市、区疾控部门的流调人员会坚持“以快制快”,加强与公安、工信、大数据等部门的合作,结合现场调查和大数据信息,综合分析、科学研判,排查活动轨迹,锁定风险人群,其中会对一些可能存在风险的人员发送提示短信。请市民朋友在收到提示短信时积极配合,按要求落实核酸检测工作。

按照赋码管理规则与具体工作要求,我市对五类人员会赋红码:

一是初筛阳性、混管阳性人员;二是确诊病例、无症状感染者、疑似病例;三是密切接触者、密接的密接;四是正在实施集中或居家隔离医学观察的入境人员;五是有高中风险旅居史的外溢人员。

一旦市民发现自己的健康码变红,不要过于紧张,应当避免流动,做好个人防护、与他人保持一定距离,保持手机畅通,积极配合做好后续隔离管控、核酸检测等相关防控措施。  
本报记者 郗阳

建人民城市 享美好生活  
喜迎二十大·区委书记民生访谈

## “半马苏河”,跑出活力与希望

——专访普陀区委书记姜冬冬

### 优化营商环境

“人靠谱(普),事办妥(陀)”是普陀区2020年提出来的城区形象口号,最早主要是针对营商环境和服务企业方面,如今,这两句话已经成为全区上下的共识、态度和精神。

### 发展水岸经济

跑“半马苏河”,到苏州河工业文明展示馆看展览,带孩子们在少儿图书馆读书,在网红地标天安千树喝咖啡……这是“半程马拉松,海派烟火地”的美好图景。

### 提升片区服务

我们整合党建、群团、养老、医疗、教育、文体、法律、亲子等资源于一体,使片区成为居民家门口的“一站式”服务综合体。这样的片区,普陀区已经建成31个。

>>>详见第3版

